

2019 Minn Kota Talon Promotion

April 15 - June 30, 2019

Online rebate to receive

\$500

\$500 rebate when you purchase Two (2) Talon shallow water anchors. 12' or 15' models only.



Purchase **(2) Two** qualifying models between: **4/15/19 and 6/30/19**Submit your rebate online by: **7/30/19**Submit **ONLINE ONLY** at: **minnkotapromotions.com**

EACH SERIAL NUMBER NEEDS TO BE SUBMITTED SEPARATELY FOR VALIDATION.

Use applicable offer code: U.S. Residents - **MK-10007** Canada Residents - **MK-20007**

REQUIRED FOR SUBMISSION:

- · Buyer mailing information
- Qualifying model Serial Numbers
- Image/scan of the original dated, itemized proof of purchase or order confirmation



QUALIFYING MODELS			
12' Models	Product Code	Rebate for (2) Two Qualifying Models*	
Red	1810450	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard®
Blue	1810451	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
Black	1810452	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
Silver/Black	1810453	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
Silver/White	1810454	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
White	1810455	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
15' Models	Product Code	Rebate for (2) Two Qualifying Models*	
Black	1810462	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard
Silver/Black	1810463	\$500	Minn Kota Prepaid Mastercard

Questions concerning your rebate? Please call (833) 823-3625

TERMS & CONDITIONS: This rebate offer is available to qualifying end-user purchasers of a qualifying product. If any terms and conditions are not met the rebate will be denied. VIP, discounted, or free goods orders are not eligible for any rebates or promotions. Associated personnel and employees of Johnson Outdoors, and its affiliate companies, are not eligible for any rebates or promotions. Distributors and dealers may not participate in this offer. The purchase date on your sales receipt, packing slip or invoice must be a date within the eligibility period indicated on the individual rebate application registering online at minnkotapromotions.com. The address on your rebate application must match the billing address on the receipt, packing slip or invoice. Limit (1) one rebate per qualifying rebate offer, per person, billing address, company, household and receipt/invoice/packing slip during the eligibility period, except where prohibited by law. Any request postmarked or received after the eligibility period will be denied. *Rebate is paid in the form of a Minn Kota Prepaid Mastercard. In Canada, Card is issued by Peoples Trust Company under license from Mastercard International. In the US, Card is issued by MetaBank®, Member FDIC, pursuant to license by Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars. For Canadian Residents: You will receive a Prepaid Mastercard paid in US Dollars